

| | | |
|-----------|---|---------------|
| Nº | EDITAL DE RETIFICAÇÃO | 2024/2 |
| 89 | RETIFICA O EDITAL Nº 87, DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO INGRESSO DE VESTIBULAR DE 2024/2 | |

O Reitor do Centro Universitário Luterano de Palmas (CEULP), baseado na resolução do CONSEPE, torna pública a retificação do Edital nº 87 referente ao Processo Seletivo de Vestibular dos cursos de graduação presencial no segundo semestre letivo de 2024.

1 DA RETIFICAÇÃO

A retificação se aplica ao item 9 do Edital, sobre as VAGAS DISPONÍVEIS, e consiste no seguinte:

Onde se lê:

...

| | | | |
|------------------------|---------|----|--|
| ENGENHARIA DE SOFTWARE | Noturno | 15 | Portaria nº 744, de 5 de julho de 2022. DOU de 06/07/2022. |
|------------------------|---------|----|--|

...

| | | | |
|-------------|----------|----|--|
| ODONTOLOGIA | Noturno | 13 | Portaria nº 7, de 6 de janeiro de 2022. DOU de 10/01/2022. |
| | Integral | 35 | |

Leia-se:

...

| | | | |
|------------------------|---------|----|--|
| ENGENHARIA DE SOFTWARE | Noturno | 35 | Portaria nº 744, de 5 de julho de 2022. DOU de 06/07/2022. |
|------------------------|---------|----|--|

...

| | | | |
|-------------|----------|----|--|
| ODONTOLOGIA | Noturno | 22 | Portaria nº 7, de 6 de janeiro de 2022. DOU de 10/01/2022. |
| | Integral | 26 | |

...

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital.

Publique-se.

Palmas, 06 de junho de 2024.

Marcelo Muller
Reitor